

# 平安共建 幸福共享

## 清溪公安分局开展送平安进校园活动



清溪公安分局组织开展乐在“骑”中开学季，送平安进校园活动

《清溪》讯(李国正 孙自力)9月2日上午,清溪公安分局组织开展乐在“骑”中开学季,送平安进校园活动,在清溪中学内展现警队风采,提升师生安全感和满意度。

上午10点,镇委委员、清溪公安分局局长许冰、镇相关部门负责人、清溪中学师生、社会各界代表等一起欣赏了清溪铁骑队伍的表演,随后,参加活动的人员一起观看宣传展板,了解清溪公安在提升群众安全感和满意度方面工作的开展情况,并重点展示了铁骑在“双提

升”工作中所发挥的作用。许冰在致辞中表示,清溪公安将以提升群众安全感和满意度为目标,通过进校园、进社区等多种形式的宣传活动,发动社会各界支持公安工作,为平安清溪贡献力量。

活动为获得“清溪十佳铁骑”的铁骑队员颁发了荣誉证书,为增强活动效果,现场还组织了交通安全知识问答、安全知识抢答、安全知识问答等环节,让学生们零距离感受警队风采,同时还能直接参与其中,了解与自身安全教育相关的知识。



### 交通安全

### 开学第一课 交通安全要牢记



清溪交警大队宣传民警给学生们上生动的交通安全教育课

《清溪》讯(李国正 徐靖楠)9月2日起,清溪交警大队宣传民警走进各中小学校,给学生们上了一堂生动的交通安全教育课。

活动中,宣传民警通过播放展板、发放宣传手册等形式,并结合学校周边路

交通实际路况,重点围绕各种标志标线、交通信号灯的用途、文明骑车、文明行走、安全行走等内容进行有针对性的宣传讲解。宣传民警嘱咐学生们一定要注意交通安全,自觉遵守交通规则,规范自己的交通行为。

### 遵守交通法律法规 确保自身交通安全



清溪交警大队宣传民警深入社区开展交通安全宣传

《清溪》讯(李国正 徐靖楠)9月5日,清溪交警大队组织宣传民警深入松岗村开展交通安全宣传教育活动。

活动中,宣传民警结合东莞市近期发生的几起典型事故,为村民讲解交通安全的危害,通过发放交通安全

宣传资料,让村民了解交通安全方面的知识,向他们宣传无牌无证、酒后驾驶等严重违法违法行为的危害,教育引导村民自觉守法、文明出行,自觉遵守交通法律法规,确保自身交通安全。

### 快为清溪铁骑投上一票吧!

## 东莞市“十大最美铁骑手”评选活动启动



分钟时间就护送车辆到清溪医院。

这是今年3月30日傍晚发生在清溪镇的紧急一幕,有患者因结石突发急性疼痛,陷入昏迷,曾剑锋与队员顺利为患者开辟一条“生命通道”。

### 地毡式搜查快速抓捕嫌疑人

2018年11月13日中午,清溪铁骑被报称在银湖东厂门口有两名持刀男子滋事。接报后,曾剑锋带领队员迅速赶往现场,在向报警人详细了解嫌疑人的体貌特征后,以点、线、面的方式,发挥铁骑高度灵活的特点,分组在事发地附近开展了地毯式搜查,很快持刀男子被抓。

### “知心哥”默默为集体付出

作为清溪公安铁骑大队中的“老大哥”,曾剑锋年龄较大,工龄较长,亦是大家的“知心哥”。在集训期间,他带领队员们每天开展技能训练和业务能力培训,为了让大家能够尽快掌握技能和加强自身安全意识,他每天不厌其烦“注意安全、提高警惕、仔细观察”“不要操之过急”等。

在路面巡逻时,特别在雨水天气,他都会是唠叨提醒“注意雨天路滑”“注意安全行驶”。在工作之余,曾剑锋又主动做起“有心人”,了解队友工作、生活动态,引导年轻队友做人做事道理。“穿上一身警服,是一份职业,更是一种责任,多年来,我无悔于自己的事业,在一个充满集体荣誉感的队伍里,就能体会到如何服务百姓,如何做到以人为本。”曾剑锋表示。

据悉,本次活动已于9月6日正式启动,截至9月18日结束,在此,清溪公安诚邀广大市民为清溪铁骑手曾剑锋及清溪公安铁骑大队每天投出10票,20票南方+APP,每天还可获赠10票。让我们共同为清溪铁骑加油、助威、鼓励吧!

《清溪》讯(徐靖楠 李国正)2019年东莞市“十大最美铁骑手”“最强铁骑大队”评选活动正式启动。其中,清溪铁骑手曾剑锋作为清溪铁骑代表上榜。亲爱的读者,希望你们能来投出你神圣的一票,支持清溪铁骑!

清溪镇有这样一群人,他们身着整齐的荧光执勤服,头戴白色头盔,骑着警用摩托车,每天穿行在大街小巷。行进时,他们英姿飒爽;静止时,他们威武雄壮,查缉违法,服务群众,抛洒汗水……他们是清溪公安铁骑大队。

清溪公安铁骑大队成立至今,共出动巡逻警力14700余次,接处警1561宗,处理交通事故(含违停等)2193宗,疏导交通3256起,救助人员182人,抓获各类犯罪嫌疑人135人,找到走失小孩68人,获得了社会很高的赞誉。

铁骑手曾剑锋正是清溪铁骑这群敢打敢拼先进群体中的一个典型。曾剑锋,男,汉族,中共党员,1974年10月出生,东莞市清溪镇人,1995年11月参加公安工作,2018年6月加入清溪铁骑,获个人三等功1次、“先进个人”6次。

自加入铁骑工作以来,他共出动车600余次,盘查可疑人员310余人,查获可疑车辆120余辆,抓获嫌疑人28人,参加疏导交通125次,服务群众46人次,始终坚守在岗位上,对铁骑有一份特殊的情感。

## 清溪政法 助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展

### 助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展



我镇多个村(社区)积极开展扫黑除恶专项斗争宣传

《清溪》讯(李国正 徐靖楠)近期,我镇多个村(社区)积极开展扫黑除恶专项斗争宣传,进一步营造全民知晓、全民参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围,助推扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

在重河村,扫黑除恶专项斗争领导小组积极组织工作人员前往各企业开展宣讲工作,扩大扫黑除恶专项斗争宣传覆盖面,提高村民自觉参与扫黑除恶专项斗争工作的意识。

此外,重河村扫黑除恶专项斗争领导小组还积极组织工作人员开展逐户敲门工作,围绕“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的工作目标不断强化治安巡逻、综合整治等工作,在村内营造了“人人喊打”的浓厚氛围。

在居民社区,居民警务室组织辅警队员在鹿鸣路路组织扫黑除恶专项斗争宣传。期间,队员向商铺员工发放扫黑除恶专项斗争宣传资料,鼓励并引导广大员工积极举报违法犯罪行为。

### “七进”宣讲进村 交通安全入民心



清溪交警大队宣传民警深入居民家开展交通安全宣传

《清溪》讯(李国正 徐靖楠)为进一步加强“七进”宣传工作,清溪交警大队继续推进预防道路交通事故宣传,积极开展交通安全宣传进家庭活动,向群众宣讲最新交通安全政策。

9月6日下午,宣传民警走进家庭开展交通安全宣传活动,与广大群众进行面对面交流,向大家讲述交通安全的重要性以及交通违法行为的危害性,以及近期开展的各项行动,普及交通安全知识,教育引导村民自觉遵守交通法律法规。